

## 西安市第九医院成功举办陕西省医师协会消化内镜分会 2023 年学术年会、陕西省保健学会 早癌筛查专业委员会 2023 年学术年会暨消化道早癌协作团队挂牌仪式

1月20日由陕西省医师协会消化内镜医师分会委员会、陕西省保健学会早癌筛查专业委员会主办，由空军军医大学唐都医院、西安医学院第一附属医院、西安市第九医院承办的陕西省医师协会消化内镜医师分会 2023 年学术年会、陕西省保健学会早癌筛查专业委员会 2023 年学术年会暨消化道早癌协作团队挂牌仪式在我院隆重召开。来自国内、省内共 30 余家医院从事消化专业的专家、学科带头人、以及本专业中青年新秀及学者近 200 余人参加了本次学术盛会。



1月20日 08:30 陕西省医师协会消化内镜医师分会委员会主办的消化内镜分会 2023 年学术年会拉开帷幕，西安市第九医院黄焄副院长出席会议并致辞，黄院长对远道而来的消化专家及学者表示热烈的欢迎，并对西安市第九医院新大楼启用后消化内科病房扩增、内镜室改革、学科的发展进行介绍，及对科室的进步给出肯定并寄予殷切希望。随后，上海长海医院金震东教授、空军军医大学西京医院消化病院韩英教授等 10 余名国内、省内知名专家针对消化道系统疾病内镜下的诊疗新进展进行了讲解，这场高精尖的学术无疑是一场视听盛宴，使广大消化专业同仁受益匪浅，为广大学者提供了一个学习、交流、提高的平台。最后，由西安市第九医院消化内科王鑫教授作为东道主进行总结，并对国内、省内专家学者的到来表示欢迎及感谢。



1月20日14:00陕西省保健学会早癌筛查专业委员会2023年学术会暨消化道早癌协作团队挂牌仪式正式开始，由在西安市第九医院消化内科李武良主任的主持，西安市第九医院副院长黄焘作为大会主席再次出席会议并致辞，陕西省保健学会早癌筛查专业委员会主委王景杰教授进行工作报告，陕西省保健学会王岚常务副会长兼秘书长宣读关于设立早癌筛查专业委员会消化道早癌协作团队学术基地的批复文件，并为我院消化内科授予“陕西省保健学会早癌筛查专业委员会消化道早癌协作团队学术基地”牌匾，最后王鑫教授作为协作团队负责人发言表示消化道早癌协作团队的授牌对我们来说意义重大而深远，正值西安市第九医院现代化、智能化、人性化、新的大楼启用，我们将以此为契机，进一步加强学科建设，人

人才培养和科研创新，推动医院整体实力更上一层楼。同时我们也将积极的履行社会职责，为广大患者提供更加优质的医疗服务。随后，空军军医大学唐都医院消化内科王景杰教授、空军军医大学西京医院消化病院时永全教授等对消化道早癌筛查及诊治进展进行授课，让大家对早癌有了更进一步的认识。



西安市第九医院将借助此次年会的成功举办，在进一步加强专业领域交流与协作的同时，不断推进医院消化内镜及内镜下早癌筛查专业技术的创新及发展，为西安市第九医院消化内

科的发展奠定坚实基础及方向。会议最后由西安市第九医院王鑫教授进行大会总结，再次感谢国内、省内消化专家及学者的到来，并送上新年寄语，祝大家在龙年龙行龘龘，前程朤朤。

